

Российская Федерация Новгородская область Администрация Чудовского муниципального района

Районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 25

от 11.04.2024

г. Чудово, ул. Некрасова, д. 24-а Актовый зал

Анализ реализации ч.1 ст.24 ФЗ-120 от 24.06.1999г. "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних" учреждениями культуры, спорта и архивного дела Администрации Чудовского муниципального района»

Районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Чудовского муниципального района Новгородской области в составе: председательствующего:

заместителя председателя районной комиссии Даниловой Е.В. – заместителя председателя комитета образования Администрации Чудовского муниципального района

заместителя председателя районной комиссии Виноградовой А.А. – заместителя председателя комитета образования Администрации Чудовского муниципального района

ответственного секретаря Хомутовой Н.А.

членов комиссии: Винокуровой С.В., Гавшева А.В., Елькиной Т.Е., Ефимовой Н.Е., Копыловой Н.А., Кузнецовой Н.Ю., Кумачевой Л.С., Кусковой Т.С., Майоровой Е.А., Матвеевой Я.С., Фоминой А.В., Шеремета Н.Г.

с участием пом. прокурора Леденёвой Я.А.

на заседании комиссии 11 апреля 2024 года рассмотрела аналитическую информацию «О реализации ФЗ-120 от 24.06.1999г. "Об основах системы безнадзорности профилактики правонарушений И несовершеннолетних" учреждениями культуры, спорта и архивного дела (ч.1 24) Администрации Чудовского муниципального района», CT. предоставленную комитетом культуры, спорта И архивного дела Администрации Чудовского муниципального района.

Установила:

Учреждения культуры и спорта Чудовского муниципального района в течение 2023 года активно работали с детьми и подростками по реализации ч.1 ст.24 федерального закона ФЗ-120 от 24.06.1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних». Особое внимание уделялось подросткам, попавшим в поле зрения органов и учреждений системы профилактики или находящихся в конфликте с законом, состоящих на контроле в органах внутренних дел и в районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В МБУ МСКО «Светоч» проводилась следующая работа: профилактические беседы о вреде табакокурения, алкоголя, акция, посвященная Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Раздавали информационные буклеты.

В летний период в КЦ «Светоч» и филиалах работали игровые площадки.

В июне проводится ежегодная акция «Чудово без наркотиков».

В МБУ «Художественная галерея» организована следующая работа: с подростками проводятся культурно-просветительские кинолектории «Профессия - художник», «Тициан с берегов Керести»; проводятся встречи с художниками, мастер-классы по изобразительному творчеству.

В летний период на базе МБУ «Художественная галерея» работает летняя площадка «Галерея - творческая среда».

Обязательно в творческих мероприятиях заняты подростки, допустившие правонарушения и попавшие в поле зрения органов и учреждений системы профилактики, а также состоящие на профилактических учетах в ПДН ОМВД России по Чудовскому району и районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В МБУ «Чудовский краеведческий музей» проводятся для детей и подростков кинолектории на патриотическую тематику; встречи с краеведами.

В летний период МБУ «Чудовский краеведческий музей» проводит пешеходные экскурсии по городу.

В МБУ «МЦБС» в 2023 году проведен цикл профилактических мероприятий, направленных на здоровый образ жизни. В текущем году работа продолжается. В марте 2024 года проведены мероприятия по профилактике курения и потребления психоактивных веществ: час информации «Вдох беды» и книжная выставка «Дыши свободно». На май июнь также запланирован ряд мероприятий: книжная выставка «Тайна едкого дыма», выставка-информация «Дай здоровью шанс», книжная выставка «В плену табачного дыма», беседа «Сумей сказать «НЕТ!», книжная выставка «Погаси сигарету - зажги жизнь».

В МАУ «ДС «Молодежный» проведено 44 спортивных мероприятия, в том числе мероприятия, в которых принимали участие подростки, состоящие на учете в подразделении по делам несовершеннолетних ОМВД

России по Чудовскому району и в районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Профилактическая работа, проводимая специалистами органов и учреждений культуры и спорта, приносит положительные результаты: в районе достигнуто увеличение лиц, участвующих в спортивных и иных массовых мероприятиях. Снизилось количество несовершеннолетних, допускающих совершение противоправных деяний, отмечается снижение несовершеннолетних, употребляющих алкогольную и спиртосодержащую продукцию.

В текущем году профилактическая работа с детьми и подростками продолжится.

На основании изложенного:

Комиссия постановила:

- 1. Информацию комитета культуры, спорта и архивного дела Администрации Чудовского муниципального района «О реализации ФЗ-120 от 24.06.1999г. "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних" учреждениями культуры, спорта и архивного дела (ч.1 ст. 24) Администрации Чудовского муниципального района» принять к сведению.
- 2. Комитету культуры, спорта и архивного дела Администрации Чудовского муниципального района:
- 2.1. Продолжить организацию и проведение комплекса мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, вовлечение несовершеннолетних, их родителей (или законных представителей) в занятия физической культурой и массовым спортом.

Заместитель председателя районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Е.В. Данилова